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A jegyzőkönyv ….. melléklete  

KT. ülés...........  napirendi pont  

 

Előterjesztés 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. február 13. napján tartandó soron kívüli, nyílt ülésére 

3. napirendi pont 

 

Tárgy: Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánítására vonatkozó 

rendelet megalkotására 

Döntés: minősített többséggel, nyilvános ülésen 

Előterjesztő: Romhányi Károly polgármester 

Előkészítő: Vitéz Bertalan András jegyző, Lacza Zsolt osztályvezető 

Melléklet:  

- 1. számú melléklet: rendelet-tervezet 

- 2. számú melléklet: indokolás 

- 3. számú melléklet: előzetes hatásvizsgálat 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 93. § (2) 

bekezdése és a 232. § (1)-(2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik: 

„93. § (2) A helyi önkormányzat képviselő-testülete a 232/A. §-ban foglaltak szerint egy további 

munkaszüneti napot állapíthat meg.” 

„232/A. § (1) A helyi önkormányzat képviselő-testülete – a (2) bekezdésben foglalt feltétellel – 

rendeletben rendelkezhet arról, hogy a képviselő-testület hivatala köztisztviselője számára a 

Közszolgálati Tisztviselők Napja, július 1-je, munkaszüneti nap. 

(2) A helyi önkormányzat képviselő-testületének az (1) bekezdés szerinti rendelkezése esetén az azzal 

összefüggésben keletkező többletköltségek fedezetét a helyi önkormányzat saját bevétele biztosítja.” 

 

Javaslom, hogy a fenti jogszabályok alapján, jelen rendelet-tervezettel a Közszolgálati Tisztviselők 

Napját a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal Gerjeni Osztályán dolgozó köztisztviselők részére is 

munkaszüneti nappá nyilvánítsa a képviselő-testület. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az előterjesztés mellékletét 

képező rendelet-tervezet elfogadására. 

  

Gerjen, 2025. február 12. 

Romhányi Károly s.k.  

                                 polgármester  
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i  

ülésén a „Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá  

nyilvánítására vonatkozó rendelet megalkotására” című előterjesztés  

1. melléklete   

  

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelete 

a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról 

 

[1] Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban 

foglalkoztatott tisztviselők megtartása és a munkájuk elismerése érdekében megalkotja a Gerjeni 

Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők részére létrehozott munkaszüneti 

nap elrendeléséről szóló rendeletét.  

[2] Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 

évi CXCIX. törvény 93. § (2) bekezdésében és a 232/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 

alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 

következőt rendeli el: 

1. § A Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői számára a Közszolgálati Tisztviselők 

Napja, július 1-je munkaszüneti nap. 

2. § A munkaszüneti nap elrendelésével keletkező többletköltségek fedezetét az önkormányzat saját 

bevétele terhére biztosítja. 

3. § Ez a rendelet 2025. február 15-én lép hatályba. 

 

Romhányi Károly       Vitéz Bertalan András 

polgármester        jegyző 

 

 

Záradék:  

A rendelet 2024. február 14-én a helyben szokásos módon kihirdetésre került.  

  

 

 

          Vitéz Bertalan András s.k. 

          jegyző  
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i  

ülésén a „Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá  

nyilvánítására vonatkozó rendelet megalkotására” című előterjesztés  

2. melléklete  

  

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2/2025. (II.14.) önkormányzati rendelete 

a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról 

 

I. ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

 

A Közszolgálati Tisztségviselők Napja 2001. óta minden évben július 1. napja, melyet először a 

köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 71/A. §-a, majd a közszolgálati 

tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 93. § (2) bekezdése 

munkaszüneti nappá minősített. A Kttv. 2017. január 1-jétől hatályos módosítása a Közszolgálati 

Tisztviselők Napját kivette a munkaszüneti napok köréből, ugyanakkor a 93. § (2) bekezdése és a 

232/A. § (1) bekezdése felhatalmazta a helyi önkormányzat képviselő-testületét, hogy ezt a napot – 

önkormányzati rendeletével – továbbra is munkaszüneti nappá nyilvánítsa a hivatal köztisztviselői 

számára. A felhatalmazásra tekintettel Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen 

rendelet megalkotásával a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői számára a 

Közszolgálati Tisztviselők Napját, július 1-jét munkaszüneti nappá nyilvánítja. 

 

II. RÉSZLETES INDOKOLÁS 

 

1. §-hoz: A Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői részére kívánja az Önkormányzat 

jelen juttatását biztosítani. 

 

2. §-hoz: A rendelettel biztosított munkaszüneti nap kapcsán felmerülő többletköltségek fedezetével 

kapcsolatos rendelkezéseket tartalmazza. 

 

3. §-hoz: A rendelet hatályba lépéséről rendelkezik. 

 

 

 

 

Vitéz Bertalan András s.k. 

jegyző 
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i  

ülésén a „Javaslat a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá  

nyilvánítására vonatkozó rendelet megalkotására” című előterjesztés  

3. melléklete   

  

Előzetes hatásvizsgálat 

a Közszolgálati Tisztviselők Napja munkaszüneti nappá nyilvánításáról szóló 2/2025. (II.14.) 

önkormányzati rendelethez 

 

A tervezett jogszabály várható következményei, különösen:  

  

I. Várható társadalmi hatások:  

A rendelet-tervezet elfogadásának közvetlen társadalmi hatása nincs.  

  

II. Várható gazdasági, költségvetési hatás:   

A rendelet-tervezet elfogadása esetében a munkaszüneti nap elrendelésével keletkező 

többletköltségek fedezetét az önkormányzat saját bevétele terhére biztosítja, amit a költségvetési 

rendeletben szükséges biztosítani.  

 

III.  Várható környezeti, egészségi következménye:  

Környezeti hatása nincs. Egészségügyi hatása következtében a dolgozóknak jobb munkakörülményei 

adódhatnak a munkaszüneti nap bevezetésével. 

  

IV. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:   

Az adminisztratív terhek a rendelet elfogadása esetén nem növekednek. 

  

V. Jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye:  

A rendelet megalkotását magasabb szintű jogszabályi felhatalmazás teszi lehetővé. A rendelet 

megalkotása nélkül a köztisztviselő részére a munkaszüneti nap nem biztosítható. 

  

VI. Személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:   

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, pénzügyi feltételek biztosítottak. 

  

Gerjen, 2025. február 12.  

  

  

          Vitéz Bertalan András s.k. 

jegyző 

 


